

Рассматривается пакет бюджетных документов

Описание. Начало на 1-й стр.
Наиболее объемным и требующим детального изучения является пакет бюджетных документов. Проект прогноза социально-экономического развития Республики Башкортостан на 2009 год и на период до 2011 года разработан исходя из результатов комплексного анализа производственного, научно-технического, трудового и инвестиционного потенциалов, рыночной конъюнктуры, демографической ситуации, природных ресурсов и иных направлений. Он также учитывает реализацию мероприятий по приоритетным направлениям развития экономики и социальной сферы.

В числе бюджетных документов депутатам предлагается рассмотреть в первом чтении проекты законов «О бюджете Республики Башкортостан на 2009 год» и «О бюджете Республиканского фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан на 2009 год». Последний ориентирован на дальнейшее повышение качества бесплатной медицинской помощи населению республики.

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2009 год и на период до 2011 года сформированы в соответствии с Посланием Президента РБ Государственному Собранию «Благодарю и благосостоянию каждой семьи, всех жителей Башкортостана» (О положении в республике и основных направлениях ее развития в 2008 году).

В проекте повестки дня есть законодательные инициативы Государственного Собрания по внесению в Государственную Думу проектов федеральных законов. Один из них — «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» — предлагает исключить норму, обязывающую включать в уставы муниципальных образований перечень вопросов местного значения. Этот перечень носит формальный характер и не влияет на обязательство органов местного самоуправления по их решению. Реализация данной инициативы освободит органы местного самоуправления от дополнительных расходов на процедуры оформления и регистрации изменений в устав, будет способствовать устойчивости нормативной правовой базы муниципальных образований и повышению эффективности в решении вопросов местного значения.

Парламенту предлагается выступить также с законодательной инициативой о внесении изменений в статью 25 Федерального закона «О воинской обязанности и воинской службе».

Седьмое заседание Государственного Собрания — Курултая РБ назначено на 23 октября.

Пресс-служба Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан.

Как работает местная власть

Описание. Начало на 1-й стр.

Переходя к сельскохозяйственной тематике, Раиль Сарбаев привел такую статистику: на один рубль, вложенный государством в сельское хозяйство, отдача — девятнадцать. «Поверьте, это не предел для сельского хозяйства», — сказал он. — Даже в тяжелых экономических условиях можно добиться большего».

По словам первого заместителя Премьер-министра Правительства РБ Шамиля Вахитова, год от года усиливается республиканская поддержка аграрного сектора. В этом году впервые распоряжением Правительства республики было открыто финансирование по новым направлениям субсидирования из бюджета республики — это затраты сельхозпроизводителя на покупку техники, ГСМ.

Поддержка направлена, — отметил первый вице-премьер, — прежде всего, на создание условий для наращивания объемов производства сельскохозяйственной продукции, стимулирование перспективных направлений, внедрение новых технологий.

Кроме того, главам администраций стоит уделить внимание увеличению темпов роста производительности и оптимизации трудовых ресурсов. А это повлечет повышение средней заработной платы и, соответственно, — уровня жизни населения.

Любой процесс управления прежде всего нацелен на достижение конкретных результатов. Это азбука менеджмента, — подчеркнул премьер, обращаясь к главам администраций.

Он также сообщил, что в республике периодически составляется рейтинг эффективности деятельности администраций муниципальных образований по совокупности показателей социально-экономического развития районов. Среди всех составляющих особо выделяются такие, как уровень средней заработной платы населения, эффективность использования средств, выделенных из республиканского бюджета.

Сейчас нижние ступени этого рейтинга занимают Мишкинский, Буззянский и Калтасинский районы. Не лучше ситуация в Белорецком и Стерлитаевском районах, которые занимают в рейтинге 50-е и 49-е места. А в Калтасинском районе средняя заработная плата ниже установленного Указом Президента РБ ее минимального уровня.

В этой связи на совещании были заслушаны главы администраций отдельных муниципальных образований.

Завершая совещание, Раиль Сарбаев отметил, что, несмотря на отдельные проблемы, уверенность в реальном выполнении намеченных планов есть.

Григорий ИШИМОВ, «Башинформ».

Медицина, кадры и готовность к зиме

Описание. Начало на 1-й стр.

В маршрут поездки вошел районный Дом культуры в с. Стерлибашеве, реконструкция которого позволит в полной мере реализовать потребности жителей райцентра в организации отдыха и досуга.

В с. Киргиз-Мияки Миякинского района премьер ознакомился с перспективами развития районного здравоохранения. Здесь на стадии закладки фундамента находится строительство нового лечебного корпуса центральной районной больницы, в котором разместятся хирургическое и родильное отделения, Дом ребенка и гинекология. Кроме того, ведется реконструкция существующих корпусов больницы.

По словам главы района Зайнуллы Насырова, здесь заботятся о своих специалистах. Уже шестой год по целевому направлению в медицинские учебные заведения республики ежегодно поступает от 4 до 10 студентов. Причем администрация следит за исполнением договоров по целевым направлениям — каждый «целевой» выпускник должен отработать в районной системе здравоохранения как минимум три года.

Дополнительным стимулом для возвращения молодых специалистов должно стать выделение земли под строительство жилья в новом микрорайоне села Киргиз-Мияки.

В ходе поездки Рамиль Сарбаев посетил ряд объектов социально-культурного назначения, ознакомился с итогами сельскохозяйственной страды и готовностью районов к зиме.

Премьер-министра сопровождали министр здравоохранения РБ Андрей Евсюков и министр строительства, архитектуры и транспорта РБ Равиль Ибатуллин.

Григорий ЗАЯНОВ.

СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ

Ровно четыре года назад по инициативе Президента Республики Башкортостан состоялось первое выездное заседание Совета Республики по вопросам развития системы здравоохранения. Почаствовать в нем пригласили не только высшее руководство республики, глав администраций городов и районов и их заместителей, но и депутатов Государства РФ и Госсообрания РБ, руководителей лечебно-профилактических учреждений, общественных организаций, предприятий. Так к проблемам медицинской отрасли, укреплению ее ресурсной базы было привлечено внимание всех уровней власти. С тех пор выездные заседания прошли в Аскинском, Балтачевском, Караидельском, Татышлинском, Зинануринском, Кугарчинском, Куорганском, Абзеловском, Баймакском районах, городах Кумертау и Сибая. В них проведены реконструкция и ремонт лечебно-профилактических учреждений, строительство новых объектов здравоохранения, оснащение их новым и таким нужным оборудованием — сотни и сотни миллионов рублей выделены на эти цели республиканский бюджет.

Ныне заседание Совета состоится в Архангельском, Буззянском и Белорецком районах. Наша газета подробно писала о том, как в них шла подготовка к «большому медсовету». Уже сегодня участники заседания собственными глазами увидят результат огромной работы, что была проделана в этих районах менее чем за год: уютный лечебный корпус в селе Архангельское, современный роддом в Белорецке, обновленный больничный комплекс Буззянского ЦРБ в Старосубхангулово, прекрасный центр досуга в санатории «Ассы» и многое-многое другое. Сметная стоимость объектов составила 865 миллионов рублей, на их финансирование из федерального и республиканского бюджетов выделено 408,1 миллиона рублей.

Впрочем, сводить подготовку и проведение выездных заседаний к простой задаче бюджетных денег нельзя. Немаловажная цель — стимулировать инициативу, как говорится, на местах. И эта идея уже нашла поддержку: на строительство и оснащение «своих» больниц деньги выделяет и местные администрации, и предприятия, подключились к решению проблем сельского здравоохранения крупнейшие промышленные комплексы Башкортостана, чем может, помогает и простой народ — например, устраивая субботники по благоустройству территорий ЛПУ.

К слову, проведение таких выездных совещаний, рассматривающих успехи и проблемы медицинской отрасли, — исключение нашей республики. Большое внимание к положительным изменениям в подведомственной области проявляет федеральное руководство. Некоторые из руководителей министерств и ведомств соседних с нами регионов, которые также принимали участие в прежних заседаниях, намечали взять на вооружение опыт башкирских организаторов здравоохранения, ведь эта работа — несомненное движение вперед.

Недостаточная продолжительность жизни, высокий уровень инвалидности и смертности среди людей самого активного возраста, низкие показатели рождаемости — все это заставило российское руководство взяться за здоровье граждан: три года назад в стране началась реализация приоритетного национального проекта «Здоровье», преследующего решение именно этих проблем.

Ставшие традицией «большие медсоветы» в нашей республике нацелены, собственно, на то же — повышение качества медицинских услуг населению. О том, как это сегодня получается, расскажет наш специальный выпуск. А нынешнее выездное заседание Совета Республики даст возможность не только продемонстрировать достижения отрасли, отвечающей за наше с вами здоровье, но и вновь на самом высоком уровне обсудить имеющиеся в ней проблемы, поставить правильный «диагноз» и назначить грамотное «лечение».

Министр здравоохранения Республики Башкортостан Андрей Евсюков:



— Основной целью здравоохранения является обеспечение населения качественной и доступной медицинской помощью. За прошедшие десятилетия наметилась тенденция концентрации квалифицированного персонала, нового оборудования и технологий в крупных городах. Сельчанам все чаще приходилось обращаться за медицинской помощью в столицу. Это и затраты на дорогу, и сложности с транспортировкой больного человека. В последние годы по инициативе Президента нашей республики принят новый курс — развитие здравоохранения районов. Строятся больницы, реконструируются объекты здравоохранения, приводится в порядок прилегающая территория, проходит обучение медперсонала. Ввод в эксплуатацию современного оборудования позволит сократить очереди на лабораторные и инструментальные исследования и повысить доступность обследования, лечения

по месту жительства. Доступная и качественная медицинская помощь стала ближе к сельскому населению.

В последние годы значительно возросла квалификация врачей и среднего медперсонала, работающего в районных ЛПУ. Поступление нового оборудования повлекло за собой необходимость повышения квалификации специалистов. В 2006 — 2007 годах были обучены в ИПО БГМУ врачи ультразвуковой диагностики, рентгенологи и лаборанты клинико-диагностической лаборатории. На сегодня имеется кадровый потенциал достаточно высокой квалификации, владеющий современными методиками для оказания специализированной помощи. Например, в Белорецкой ЦРБ хирурги используют методы флебосклерозирующего лечения варикозного расширения вен и телеангиоэктазий нижних конечностей. При стационарном лечении в хирургических отделениях применяются современные оперативные методики лечения грыж, выполняются эндоскопические операции при желчно-каменной болезни. Разумеется, мы стараемся привлечь в село молодых специалистов.

Обновление материально-технической базы затронуло и здравницы республики. В эти дни открываются двери центр досуга и административный блок со столовой на 300 мест в санатории «Ассы». Он является научной базой Научно-исследовательского института восстановительной медицины и курортологии Башкирского государственного медицинского университета, здесь разработаны уникальные методики по восстановительному лечению многих заболеваний.

В течение последних лет наблюдается стойкая положительная динамика демографических показателей. В том же Буззянском районе рождаемость составила 21,5 на тысячу населения и превысила смертность. Это значит, что близок выход из демографической ямы, в которой уже больше 15 лет находится наша страна. Жители даже отдаленных уголков нашей республики чувствуют заботу государства, верят в будущее. Оправдываются надежды на улучшение качества оказания медицинской помощи. И чем больше делается для улучшения здоровья нации, тем лучший результат мы надеемся получить. Здоровье — это долгосрочная инвестиция, затраты на которую окупятся сторицей.

Столичный уровень сельской глубинки

Он подтверждается пристальным вниманием медиков к маленьким пациентам

Архангельский район можно считать пригородным районом Уфы, расстояние до города — всего-то 88 километров. Но сегодня эти две точки на карте республики сближает не только география: медицинская отрасль сельской глубинки практически на глазах приблизилась к уровню своего столичного собрата.

В рамках подготовки к Совету Республики по вопросам развития здравоохранения в Архангельском районе построен новый трехэтажный лечебный корпус на 50 коек, где размещены акушерское, педиатрическое, хирургическое отделения, кабинеты диагностики и физиотерапии. Приобретены новое современное медицинское оборудование, удобная мебель. Имеются две комнаты «чистых помещений». Произведена реконструкция трехэтажного терапевтического корпуса, сдан в эксплуатацию новый патологоанатомический корпус, за счет федеральной целевой программы «Социальное развитие села» в пяти населенных пунктах района построены современные фельдшерско-акушерские пункты, которые оснащены новым оборудованием, проведены благоустройство работ; еще четыре ФАПа сданы после реконструкции. Также идет реконструкция бывшего двухэтажного хирургического отделения, где будет размещена поликлиника с дневным стационаром. В итоге район получил современное благоустроенный больничный комплекс.

Завершается реконструкция Валентиновской сельской амбулатории под офис врача общей практики. На первом этаже расположилась администрация сельского поселения и двухкомнатная благоустроенная квартира для врача. В самом лечебном учреждении все предусмотрено для оказания первичной медицинской помощи населению.

Медицинскую помощь населению района оказывает Архангельская центральная районная больница на 139 коек, поликлиника на 250 посещений в смену, дневной стационар на 16 коек в две смены и 42 фельдшерско-акушерских пункта.

нию двух сельсоветов с численностью тысяча человек. Офис оборудован современной медицинской мебелью, в светлых просторных комнатах размещены дневной стационар на 15 коек, имеются все необходимые медицинские кабинеты, в штате работают участковый врач, акушерка и медицинские сестры.

Около 300 миллионов рублей освоил район на реконструкцию, строительство, капитальный ремонт 13 лечебно-профилактических учреждений и еще около 50 — на приобретение мебели и оборудования, — рассказывает главный врач Архангельского ЦРБ Суфия Абубакирова. — Мы понимаем, что без поддержки руководства республики такие объемы осилить бы не смогли. Так что хочу от имени администрации, жителей района выразить огромную благодарность Президенту Муртазе Губайдуллинчу Рахимову, Премьер-министру Раилу Саиховичу Сарбаеву, Правительству Республики Башкортостан, всем руководителям, которые с особым вниманием следят за происходящим в медицинской отрасли района, а внимание свое основательно подкрепили финансовыми вливаниями.

С 2006 года в Архангельской центральной районной больнице открыто отделение сестринского ухода. Сюда госпитализируются больные, перенесшие инсульт, с поражениями спинного мозга, с парезами и параличами, нуждающиеся в паллиативной помощи. Пролежню уже более двух тысяч человек. Отделение финансируется из районного бюджета.

Акушерское отделение ЦРБ одним из первых среди ЛПУ республики получило звание «Больница, доброжелательная к ребенку». Здесь внедрена методика совместного пребывания матери и ребенка, ориентированная на приоритет грудного вскармливания — нет необходимости повторять, как это важно для здоровья малыша и его воспитания.

О проблеме детской смертности сегодня начали говорить с высоких трибун. «Мы должны обеспечить право наших новорожденных на жизнь», — заявил на недавнем заседании Правительства, посвященном этому



Хирург В. А. Грачев — один из опытных сотрудников Архангельской центральной районной больницы.

вопросу, Премьер-министр Правительства РБ Р. С. Сарбаев.

— Действительно, нас всех волнует проблема детской смертности, — сказала Суфия Фидалиевна. — И мы стараемся сделать все возможное для улучшения ситуации.

Администрацией муниципального района утвержден план мероприятий по снижению младенческой смертности. Создан банк данных неблагополучных семей, где воспитываются несовершеннолетние дети до одного года. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав под особый контроль взяты беременные женщины из неблагополучных семей и организовано их социальное-психологическое сопровождение. Приобретено современное медицинское оборудование для проведения реанимационных мероприятий новорожденным в акушерском отделении. С 1 сентября 2008 года организовано шесть педиатрических участков, укомплектованность врачами-педиатрами стопроцентная.

Заметную профилактическую роль играют койки круглосуточного пребывания для детей, оставшихся без попечения родителей или оказавшихся в тяжелых жизненных условиях в возрасте до четырех лет. Кроме этого специалисты ежегодно выезжают по ФАПам района, где проводят осмотр детей до года, а также всех ребят из неблагополучных семей.

Есть в Архангельском районе и такой интересный опыт: на базе одной из школ райцентра создан центр сохранения и укрепления здоровья «Радуга». Здесь долечивают детей после острых заболеваний, что, конечно же, уменьшает количество пропусков учебных дней по болезни, помогает сохранять психоэмоциональный статус ребенка. Работают кабинеты массажа, ЛФК, физиотерапии, процедурный и фитобар. Мелочек, скажете? Отнюдь нет. Именно такая ежедневная, незамедлительная на первый взгляд работа и лежит в основе благополучия каждого из нас.

Гузель НАБИЕВА.
Архангельский район.

Небывалый взлёт

В здравоохранение Белорецка вложены сотни миллионов рублей

Дозвонилась до Татьяны Черепенькиной я лишь вечером. Хотя был уже седьмой час, старейшая акушерка Белорецкого родильного дома не торопилась домой.

— До выездного заседания Совета Республики остается три дня, мы практически днем и ночью здесь, в новом роддоме. Сначала выходили только на субботах, один раз в неделю, а теперь вот каждый день одна группа наших работников трудится здесь. В основном, занимаемся уборкой помещений. Приводим все в порядок после строителей, моем, чистим. Все уже готово, осталось навести последние штрихи. После нашего старого роддома здесьние условия кажутся просто сказкой! Если честно, даже уходить не хочется, нравиться нам здесь. Знаете, меня

С первого октября она курирует здесь вопросы благоустройства. Кстати, Татьяна Евгеньевна из династии медиков. Ее мама, Антонина Васильевна, тоже многие годы проработала акушеркой, ныне же трудится в местной санэпидстанции.

— Мама у меня человек строгий, вот и предупредила сразу, чтобы был полный порядок. Ведь проверку из санэпидстанции, а значит, в том числе и ее проверку, придется выдерживать, — улыбается Татьяна Евгеньевна.

Специалист высокого класса, Татьяна Черепенькина в 2006 году была признана лучшей акушеркой республики. К своей работе она всегда относится ответственно, а как иначе? Принимать роды — дело святое.

большее всего поразили не столько палаты, сколько оборудование. Те же «наркотики», к примеру, наркотические аппараты то есть, мы только в кино видели, — Татьяна Евгеньевна радуется по-детски — искренне и от души.

В этом году группа наших работников трудится здесь. В основном, занимаемся уборкой помещений. Приводим все в порядок после строителей, моем, чистим. Все уже готово, осталось навести последние штрихи. После нашего старого роддома здесьние условия кажутся просто сказкой! Если честно, даже уходить не хочется, нравиться нам здесь. Знаете, меня

Специалист высокого класса, Татьяна Черепенькина в 2006 году была признана лучшей акушеркой республики. К своей работе она всегда относится ответственно, а как иначе? Принимать роды — дело святое.

Если сравнить с 2006 годом, рождаемость в регионе выросла на 21,2 процента и на 34,2 процента снизилась естественная убыль населения. Если в том же 2006 году в месяц принимали 110 — 130 роженец, в этом — в среднем 150, а в последние месяцы вообще какой-то бэйб-умшел, порой по 175 роженец проходят через наше учреждение, — рассказывает главный врач родильного дома Фаниль Латыпов.

Белорецкий роддом всегда был и остается на хорошем счету. Надо отметить, что он выполняет функции перинатального центра. Сюда до сих пор направляют беременных женщин с патологиями из близлежащих районов. Вот почему значение роддома очень велико не только для белорецчан, но и для учалинцев, буззянцев, абзеловцев, межгорцевцев. Из 1519 родов, принятых за девять месяцев текущего года, 21 процент приходится именно на данные районы.

Основная часть открываемых и реконструированных медицинских объектов в рам-

ках выездного заседания приходится именно на Белорецкий район и город Белорецк. И, конечно же, самые большие вложения также приходится на данный регион. Об этом говорят и цифры: стоимость строительства родильного дома вместе с оборудованием составляет около 400 миллионов рублей, детской поликлиники — около 130 миллионов, ремонт стоматологической поликлиники — 6,5 миллиона рублей, ремонт поликлиники для взрослых — 23 миллиона, строительство ФАПа в с. Усмангаи — 8 миллионов рублей.

Даже если взять только последние пять лет, то уже можно понять, насколько медицина Белорецка ушла вперед. Построено и капитально отремонтировано немало количество объектов здравоохранения, в первую очередь на селе: Тирлянская участковая больница, Ассинская и Абзаксовская амбулатории, Инзерская участковая больница, Серменевская амбулатория и другие.

За все время реализации напрокэта в лечебные учреждения района поступило оборудования, медикаментов и денежных средств на сумму около 113 миллионов рублей. Согласно постановлению Правительства РБ, Белорецкий район вошел в число территорий, где будут открыты первичные судейские отделения по оказанию медицинской помощи инсультным больным на 30 коек. Открытие вышеназванного отделения подразумевает большие финансовые вливания как из федерального, так и из республиканского бюджета. За счет средств первого поступит компьютерный томограф стоимостью 30 миллионов рублей и УЗИ-аппарат экспертного класса стоимостью семь миллионов рублей. Из республиканского бюджета выделены средства в сумме 32 миллиона рублей, из них 17 — на оснащение оборудованием, 15 — на ремонт помещений.

Аниса ЯНБАЕВА.

«Учёным можно быть, стать человеком трудно»

Проректору БГУ Явдату Султанаеву исполнилось 60 лет

Три года, как закончилась война. Жизнь потихоньку брала свое: прекратились ночные кошмары бомбежек, земля затряхивала раны, медленно, тяжко уходила внутрь горечь потерь, коснувшаяся практически каждой семьи. А молодость брала свое: в 1948 году в городе Орске в семье служащих родился желанный мальчик — Явдат.



Позрелов, он, увлекся наукой, в общем-то, мужской — математикой и после окончания средней школы поступил учиться на математическое отделение физико-математического факультета Башкирского государственного университета. Курс оказался звездным: достаточно сказать, что в том же году на этот же факультет поступил и нынешний ректор БГУ Хайрасов.

Одни после окончания вуза стремятся быстрее воплотить в жизнь скопившиеся задумки и дела, других влечет не менее важная мечта — занятие науки, что сродни поиску сокровищ — вдруг блеснет средихлама и пыли бесценная находка, и мир ажнет. Явдат Талгатович поступил в аспирантуру МГУ. Повеяло и здесь: его научным руководителем был профессор Анатолий Костюченко, среди аспи-

рантов которого стоит назвать хотя бы нынешнего ректора МГУ Виктора Садовничего.

После блестящей защиты Явдат Талгатович вернулся в родной вуз. В 1982 году он был избран деканом математического факультета, где проработал 17 лет. Эти годы буквально перевернули факультетскую жизнь. Под руководством нового декана были созданы две новые кафедры: программмирования и экономической информатики и кафедра механики сплошных сред, в соответствии с требованиями времени была открыта новая специальность: «Прикладная математика».

Работа декана и сама по себе отнимает очень много сил, однако ученый, обладающий увлеченностью и грамотно умеющий планировать свое рабочее время, находит силы и для докторской диссертации, по мнению ведущих математиков страны, внесшей большой вклад в теорию математической физики.

С 2004 года Явдат Султанаев — проректор БГУ по учебной работе: прекрасный руководитель и организатор, принимающий большое участие в подготовке педагогических кадров для сельских школ, видный ученый, постоянный автор научных журналов, участник многих всероссийских и международных конференций.

Кто лучше ученика скажет об учителе? А. М. Ахтямов, доктор физико-математических наук, один

из более чем десяти ученых, защитившихся под руководством Султанаева, так отвечает о Явдате Талгатовиче: «Его лекции поражали меня четким изложением, логикой, интереснейшим содержанием. Он щедро делился со мной тем, что называл математической культурой и любовью к науке».

Но вряд ли Явдат Талгатович добился бы таких больших успехов, не обладая и в прекрасных человеческими качествами, снискавшими ему любовь, уважение и поддержку окружающих. Сердечность и неравнодушие к людям, отсутствие амбиций и скромность. Он отличается редким, к сожалению, сейчас качеством: умеет дружить и постоянно готов помочь всем и во всем. Его любимая поговорка — «Ученым можно быть, стать человеком трудно». Может быть, потому Явдат Талгатович, следуя своим же принципам, исключительно порядочен, требователен к самому себе, справедливым по отношению к другим.

Заслуги Явдаты Султанаева в развитии науки по достоинству отмечены Правительством Республики Башкортостан, Министерством образования и науки РФ. Он заслуженный деятель науки РБ, почетный работник высшего профессионального образования РФ.

Марат ЗАЙНУЛЛИН,
профессор БГУ.

Медико-санитарную помощь населению оказывают ГУЗ «Белорецкий противотуберкулезный диспансер», Белорецкий филиал Республиканского центра профилактики СПИД и инфекционных заболеваний и восемь лечебно-профилактических учреждений общей мощностью 2310 посещений в смену и 966 круглосуточных сменных коек.

оборудования, медикаментов и денежных средств на сумму около 113 миллионов рублей. Согласно постановлению Правительства РБ, Белорецкий район вошел в число территорий, где будут открыты первичные судейские отделения по оказанию медицинской помощи инсультным больным на 30 коек. Открытие вышеназванного отделения подразумевает большие финансовые вливания как из федерального, так и из республиканского бюджета. За счет средств первого поступит компьютерный томограф стоимостью 30 миллионов рублей и УЗИ-аппарат экспертного класса стоимостью семь миллионов рублей. Из республиканского бюджета выделены средства в сумме 32 миллиона рублей, из них 17 — на оснащение оборудованием, 15 — на ремонт помещений.

Аниса ЯНБАЕВА.

Вакансия

Администрация Президента Республики Башкортостан объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы **советника отдела государственной и муниципальной службы управления по работе с территориями и кадрами Администрации Президента Республики Башкортостан.**

К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования; стаж государственной (или) муниципальной службы не менее четырех лет или стаж работы по специальности не менее пяти лет.

Документы принимаются в рабочие дни с 9.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00) по адресу: 450101 г. Уфа, ул. Тукаева, 46 (сектор кадрового обеспечения). Справки по тел. (347) 250-14-03, факс (347) 251-50-39.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет:

- а) личное заявление;
- б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;
- в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующее удостоверение предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификации;
- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Срок приема документов — в течение 30 дней со дня опубликования объявления.
Более подробная информация — на сайте Администрации Президента Республики Башкортостан: <http://president.bashkortostan.ru/> в разделе «Вакансии».